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Ciechanów, dnia 16.08.2022 r. 

Powiat Ciechanowski 

z siedzibą w Ciechanowie 

ul. 17 Stycznia 7 

06-400 Ciechanów 
 

WZP.272.3.7.2022 
 

Do Wykonawców 

biorących udział w postępowaniu 

 

Dotyczy postępowania pn.:  

„Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkól nr 2  im. Adama Mickiewicza w Ciechanowie 

przy ul. Orylskiej 9 w ramach programu „Mazowiecki Instrument Wsparcia Infrastruktury Sportowej 

Mazowsze dla sportu 2022”. 

 

 

Szanowni Państwo! 

 
Na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r Prawo zamówień publicznych  

(t .j. Dz. U. 2021 r. poz. 1129 ze zm.) dalej jako „ustawa Pzp”, Zamawiający w niniejszym postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuję treść pytań wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie Wykonawcy nr 1: 

„Czy w zakresie zadania jest wykonanie instalacji sanitarnych - odwodnienia boiska?” 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że w ramach zadania oczekuje wykonania instalacji sanitarnych – odwodnienia 

boiska w niezbędnym zakresie.  

 

Pytanie Wykonawcy nr 2: 

„Zamawiający wymaga aby realizowane zamówienie było wykonane zgodnie z aktualna normą PN-EN 

14877:2014 a mimo to w tabeli PFU str 4 ogranicza parametry nawierzchni kopiując 

najprawdopodobniej z karty technicznej jakiegoś produktu, zamykając przedziały od-do, co 

uniemożliwia zastosowanie nawierzchni o lepszych parametrach. Ponadto Zamawiający wymaga np. 

,,współczynnika tarcia”, którego nie bada się wg tej normy. Wg normy PN-EN 14877:2014 bada się 

,,opór poślizgu”. Dlatego też prosimy o dopuszczenie zastosowania nawierzchni o parametrach 

zgodnych z aktualną normą PN-EN 14877:2014.”  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wymaga aby realizowane zamówienie było wykonane co najmniej z normą PN-EN 

14877:2014. Ponadto, Zamawiający informuje o minimalnym oczekiwanym współczynniku poślizgu:  

• na sucho: 80-100 

• na mokro: 55-100 

 

Pytanie Wykonawcy nr 3: 

„Prosimy o podanie wymaganego systemu projektowanej nawierzchni poliuretanowej: natryskowa? 

8+8? czy pełny EPDM?” 
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Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że wymaganym systemem projektowanej nawierzchni poliuretanowej będzie 

pełny EPDM. 

 

 

 

 

 

Zamawiający informuje, że ulega zmianie termin składania ofert z dnia 17.08.2022 r. na 

dzień 19.08.2022   r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.08.2022 r. o godz. 11:00. 

W konsekwencji zmianie ulega termin związania ofertą z dnia 15.09.2022 r. do dnia 17.09.2022 r. 

 

Analogicznej zmianie ulegają postanowienia SWZ rozdz. III ust. 2 i 3 oraz ogłoszenie  

o zamówieniu nr 2022/BZP 00284939/01 z dnia 29.07.2022 r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/-/ Kierownik Zamawiającego 

 

 

 

 


